

# «Глаза Бетт Дэвис»



СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
В. МИСОНОВА

10 НОЯ 1984

Знаменитая американская кинозвезда Бетт Дэвис, которой исполнилось 73 года, страдает от забвения. В течение 50 лет Бетт Дэвис снимали в кино. Популярность ее была огромной. Критики много писали о таланте актрисы и особо отмечали ее неповторимые глаза. Как пишет испанская газета «Паис», Бетт Дэвис заявила, что «вынуждена жить воспоминаниями и надеждами на то, что люди, хоть раз увидевшие меня в кино, никогда не забудут моих глаз». Актриса не ошиблась. Недавно она услышала прекрасную песню, которая так и называется «Глаза Бетт Дэвис». Музыку написал композитор Джекки Д' Шэнон. В настоящее время эта песня занимает одно из первых мест среди самых популярных шлягеров.

И. КСЕНИНА.